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34. Radna sjednica Skupštine Kantona Sarajevo

Poštovani,
u skladu sa Članom 106. i 213. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo (“Službene novine

Kantona Sarajevo” broj: 41/12 – Drugi novi prečišćeni tekst, 15/13 , 47/13, 47/15, 48/16, 9/20 i
14/20), Vladi Kantona Sarajevo, odnosno Ministarstvu za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo,
upu ujem inicijativu  za  pove anje  fonda  sati  izu avanja  teme  Holokaust  uć ć č
okviru  realizacije  nastave  iz  predmeta  Historija  u  osnovnim  i  srednjim
školama na podru ju Kantona Sarajevo,  č te da se, do formiranja Muzeja Holokausta u
Sarajevu,  u  nastavni  plan  i  program uvrsti  i  obavezna organizovana posjeta  u enikač
Muzeju Jevreja u zgradi Starog hrama najmanje jednom godišnje u kontekstu
27. januara, Me unarodnogđ  dana sje anja na žrtve Holokausta.ć

OBRAZLOŽENJE

U skladu sa aktuelnim Nastavnim planom i programom za predmet Historija u osnovnim i srednjim
školama, period Drugog svjetskog rata, odnosno pojave ideologija, izučava se u završnim razredima
školovanja: u 9. razredu osnovne škole,  a zatim tek u 4. razredu gimnazije. U srednjim stručnim
školama predmet Historija se izučava samo u 1. razredu (trogodišnje stručne škole),  odnosno u
tehničkim školama (srednje škole u četverogodišnjem trajanju) se ova tematika izučava u 2. razredu
škole. Učenici se prvi put susreću sa temom Holokaust kroz nedovoljan fond nastavnih sati. Imajući
u vidu činjenicu da značajan procent učenika stiče saznanja o ovoj temi samo kroz osnovnoškolsko
i srednjoškolsko obrazovanje, učenicima je potrebno dodatno približiti okolnosti koje su dovele do
Holokausta, dešavanja u Drugom svjetskom ratu, kao i posljedice koje je izazavao Holokaust. S
obzirom  da  je  nastavnim  planom  predviđen  nedovoljan  broj  sati  izučavanja  teme  Holokaust,
podnosim zastupničku inicijativu za povećanje fonda sati izučavanja teme Holokaust kroz nastavni
predmet Historija u osnovnim i srednjim školama na području Kantona Sarajevo.

Želio bih da ova inicijativa bude zajednička inicijativa svih prisutnih zastupnika, stoga bih zamolio
da se Skupština Kantona Sarajevo izjasni o njoj.

Sarajevo, 07.04.2021. godine                                      Samostalni zastupnik u Skupštini KS

                                                                                                      Damir Nikšić


